
令和８年第１回足立区議会定例会会議次第  第 ３ 号 

 

令 和 ８ 年 ２ 月 ２ ４ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 

 

一般質問について 

吉 岡   茂  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 六町エリアデザインについて 

２ 六町駅周辺地域の交通課題について 

 

いいくら 昭二  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 糖尿病対策について 

２ 千住地域のまちづくりの課題について 

 

しぶや 竜 一  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 足立区民の体力向上とスポーツ振興について 

２ 足立区の総合交通対策について 

 

岡 安 たかし  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 災害対策について 

２ 小型充電式電池の回収とプラスチックごみの分別回収について 

 

西の原 ゆ ま  議 員 （日本共産党足立区議団） 

１ 環境行政について 

２ 区内中小企業への支援について 

 

富田けんたろう  議 員 （是々非々の会（維新・参政・無所属・立憲）） 

１ 足立区プレミアム商品券（ＰａｙＰａｙ商品券）事業は「失敗」だったのか 

２ 違和感を覚えた契約から教訓を 

 

第 ２ 第 ５ 号議案 令和８年度足立区一般会計予算 

第 ３ 第 ６ 号議案 令和８年度足立区国民健康保険特別会計予算 

第 ４ 第 ７ 号議案 令和８年度足立区介護保険特別会計予算 

第 ５ 第 ８ 号議案 令和８年度足立区後期高齢者医療特別会計予算 

第 ６ 第 １ 号議案 令和７年度足立区一般会計補正予算（第１０号） 

第 ７ 第 ２ 号議案 令和７年度足立区国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 

第 ８ 第 ３ 号議案 令和７年度足立区介護保険特別会計補正予算（第３号） 

第 ９ 第 ４ 号議案 令和７年度足立区後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

第１０ 第 ９ 号議案 足立区組織条例の一部を改正する条例 

第１１ 第１０号議案 足立区情報公開条例の一部を改正する条例 

第１２ 第１１号議案 足立区職員定数条例の一部を改正する条例 

第１３ 第１２号議案 足立区附属機関の構成員の報酬および費用弁償に関する条例の一部を改正 
       する条例 

第１４ 第１３号議案 足立区事務手数料条例の一部を改正する条例 

第１５ 第１４号議案 足立区いじめ等特別調査委員会設置条例を廃止する条例 

第１６ 第３２号議案 足立区議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する 
       条例 

第１７ 第３３号議案 足立区行政委員会の委員及び非常勤の監査委員の報酬及び費用弁償に関す 
       る条例の一部を改正する条例 

第１８ 第３４号議案 選挙長等の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例 

第１９ 第３５号議案 区議会等の行う調査のため出頭する者及び公聴会に参加する者の費用弁償 
       条例の一部を改正する条例 



第２０ 第３６号議案 足立区長等の給料等に関する条例の一部を改正する条例 

第２１ 第３７号議案 足立区職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

第２２ 第３８号議案 足立区こども計画審議会条例を廃止する条例 

第２３ 第３９号議案 本庁舎北館大規模改修工事第２期請負契約 

第２４ 第４０号議案 本庁舎北館大規模改修電気設備工事第２期請負契約 

第２５ 第４１号議案 本庁舎北館大規模改修機械設備工事第２期請負契約 

第２６ 第４２号議案 庁舎ホール床機構制御システムの更新について 

第２７ 第４３号議案 遮熱レースカーテンの購入について 

第２８ 第４４号議案 災害用備蓄包括管理事業について 

第２９ 諮問第 １ 号 人権擁護委員候補者の推薦について 

第３０ 第１５号議案 足立区特別区税条例の一部を改正する条例 

第３１ 第１６号議案 足立区後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する条例 

第３２ 第１７号議案 東京都後期高齢者医療広域連合の規約変更について 

第３３ 第１８号議案 足立区の特定の事務を取り扱う郵便局の指定について 

第３４ 第１９号議案 足立区認知症とともにいつまでもこのまちで条例 

第３５ 第２０号議案 足立区介護保険条例の一部を改正する条例 

第３６ 第２１号議案 債権の放棄について 

第３７ 第２２号議案 足立区西新井公園周辺地区地区計画の区域内における建築物の制限に関す 
       る条例 

第３８ 第２３号議案 足立区中高層建築物等の建築に係る紛争の予防及び調整条例の一部を改正 
       する条例 

第３９ 第２４号議案 足立区建築審査会条例の一部を改正する条例 

第４０ 第２５号議案 足立区に係る沿道地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の 
       一部を改正する条例 

第４１ 第２６号議案 足立区竹ノ塚駅中央地区地区計画の区域内における建築物の制限に関する 
       条例の一部を改正する条例 

第４２ 第２７号議案 特別区道路線の認定について 

第４３ 第２８号議案 特別区道路線の認定について 

第４４ 第２９号議案 特別区道路線の認定について 

第４５ 第３０号議案 足立区放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例 
       の一部を改正する条例 

第４６ 第３１号議案 足立区立保育所の指定管理者の指定について 

第４７ 第４５号議案 足立区特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定める条例 

第４８ 第４６号議案 足立区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業並びに特定子ども・子
育て支援施設等の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例 

第４９ 第４７号議案 足立区家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部 
       を改正する条例 

第５０ 第４８号議案 足立区乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一 
       部を改正する条例 

第５１ 議員提出第１号議案 足立区中小企業者等賃上げ応援助成金条例 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   令 和 ８ 年 ２ 月 ２ ４ 日  

         足 立 区 議 会 議 長      た  だ  太  郎  


